Bcepoccuiickan onumnuada wikonvhukoe no xumuu 2020-2021 yu. 22./ mynuyunanvustii Iman

10 KJIACC

Penrenue

3aganue 1

1. A-1,B-KI,C-KIO;3 D-Nal
Ilo 1 banny 3a sepnoe ykazanue gewyecms X 4 = 4 banna

2Nal + Cl, = 2NaCl + I, (peakuust 1) — [ 6an

I, +2Na,S,0; = 2Nal + Na,S,0¢ (peakuus 2) — 2 b6anna

2. Kl mocTeneHHO OKHCIIIETCS Ha BO3AyXe C BhIeaeHueM oaa, a KIO3 — ner. — 1 6ann
3. ﬁOAOMeTpHH — 1 6ann.

Jlobasnenue Kpaxmana 606IU3U MOYKU IKEUBALEHMHOCMY TIOBBIIIACT TOYHOCTh 3a CUET
WHTEHCUBHOW CHHEW OKpacKh KOMIUIEKCa C HOAOM. DTO TMO3BOJSET OTIUYUTH HEOKPAIICHHBIN

pacTBOp OT OYEHB CIA00 KENTOrO PACTBOPA, YTO MOBBIIIAET TOYHOCTH ONPEACITICHHUS.
4.E - HIO;3, F - 1,05, G - Kl3
Ilo 1 6anny 3a éeproe ykazanue sewgecms x 3 = 3 banna
10KI + 2KMnO, + 8H,50, = 51, + 2MnSO0, + 6K,50, + 8H,0
I, + KI & KI;
31, + 6KOH = K105 + 5KI + 3H,0
I, + 10HN O3(xouyy = 2HIO5 + 10NO, T +4H,0
2HIO; = 1,05 + H,0 T
1,05 +5C0 =1,+CO,

3a xaoxcooe ypasnenue — 2 6anna x 6 =12 6annoe Ecau ecmv owubku 6 koagghuyuenmax,

cuuxcaemces 1 6ann 3a coomeemcmeyouiee ypaeHeHue.

Bcero 24 60a1a

3aganue 2
1 C:H:O = 52,17 :13’05 : 34,78 =434:13,05:217=2:6:1 16
12 1 16
2 H:N:O:P=9:2:4:1 10
3 Na:Al:O:H =1:1:4:4 10
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Tabnuna 2
Ne cronbua
1 2 3 4 5
Ne BemectBa | Monekyisp- Crpykrypnas | Kiacc BemectBa Ha3Banue
Hast dbopmyna
dbopmyna*
1/m3omep 1 | C;HgO C,Hs0H Cnoupr DTaHOa
OJTHOATOMHBIN
1/uzomep 2 | C;H6O CH;—-O- CH3 Ipocroit apup | Aumernnosslit 3¢pup
2 NHgPO4 (NH4),HPO, Kwucmnas comnb Tlunpodocdar ammonus
3 NaAlIO4H,4 Na[AlI(OH)4] KomruiekcHas TerparuapokcoanToMuHaT
COJIb HATpHUS

*[OCIICA0BATEIBHOCTh aTOMOB HE BaKHA

Kaxxnast mpaBuiibHO 3aroHeHHas KieTka B crosnomax Ne 2, 4 — o 0,5 6aioB x 8 =4 Gamra

Kaxxnast npaBuiibHO 3amoTHeHHas KiieTka B cronomax Ne 3, 5 —mo 1 6amnry x 8 = 8 bamto Oarta

-5: 1 6ayut x 15=15 6aiuioB

3amanmne 3

CnH2n+1C|;
M=14n+36,5;

o(Cl)=1

355
4n+365

=0,3333;n=5

CsH11Cl — montekynsipaast popmyra Beriectsa B —

CsH12 — monekynsapHas popmyna BemecTsa A

Bcero 15 0a10B

(2 6anna)

(0,5 banra)
(0,5 6anna)

VYrneBoaopoa o6pa3yer 0JIuH MOHOXJIOPU]I, 3HAUUT OH UMEET CHMMETPUYHOE CTPOEHUE

HsC CHs

/C\

H5C

Ha

CTPYKTypHasi popMyIa BemecTBa A —

HasBanue BerecTBa A — 2,2 TUMETHIITPONaH (HEOIICHTAH)

Mounoxuopun B umeer Gpopmyny:

Cfg
H;CG—C— CH.CI

Hj

CTpyKTypHas ¢popmyna Bemiectsa B

(2 6anna)
(0,5 6anna)

(2 banna)
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Hassanue Bemecta B — 1-x7op 2,2 numeTuimnponax (0,5 6anna)

[Ipy HarpeBaHuM € METUIXJIOPUAOM B IPUCYTCTBHUM METAIMYECKOTO HATPUS BO3MOKHO
IpOoTeKaHue Tpex peakuui (peakuuu Bropua):
1. (CH3)3C-CH,CIl+2Na+CICH3—(CH3)3;C—-CH,—CH3+2NacCl

2,20umemunboyman

2. (CH3)3C—CH2CI+2Na+CICH2—C(CH3)3—>(CH3)3C—CH2—CH2— C(CH3)3+2N8.C|

2,2,5,5mempamemun eexcau

3. CH;3 ClI+2Na+CICH3;— CH3— CHs+2NacCl.

omaH

3a ypasHnenuii peaxyuii no 1 6anny — 3 6anna.

Bcero 11 0aa10B

O6mas cymma 6as10B — 50



